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Vyjednávání s developerem  
o prodeji lokality „Západ“ 
pokračují  
Pokud se obě strany dohodnou na  
úpravách kupní smlouvy, mohlo by  
rozhodnout červnové zastupitelstvo.  
strana 2

Partnerství měst Kopřivnice  
a Castiglione del Lago v Itálii 
má projít restartem  
Prohloubení vzájemné spolupráce by 
mohly na obou stranách pomoci peníze 
z fondů Evropské unie. 
strana 2

Po pauze se uskuteční další  
fórum Plánujeme společně, kde  
vznikne žebříček příležitostí  
Naposledy se toto setkání občanů,  
pracovníků radnice a vedení města  
uskutečnilo před covidem v roce 2018. 
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V Galerii Galaxie dnes večer  
zahraje belgická indie rocková 
kapela Star Club West  
Role předskokana připadla projektu 
Vzduch stojícímu na písničkách 
Martina Chovance. Začátek je v 19.30. 

strana 4

V  neděli si Kopřivnice užila oslavu Filipojakubské noci. Program v  parku navštívili během odpoledne a  večera stovky lidí. 
Vyvrcholil krátce po osmé, kdy mistr popravčí obřadně zapálil symbolickou vatru s čarodějnicí.             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Na radnici aktuálně vzniká dokument, 
který by měl určit charakter a fungování veřejného osvětlení 
v Kopřivnici a  jejích místních částech minimálně na dalších 
pět let. Závazné standardy veřejného osvětlení pro radnici zpra-
covává externí konzultant, pracovní skupina složená z odbor-
ných pracovníků radnice, společnosti Slumeko a vedení města 
materiál připomínkuje. „Aktuálně jsme ve finální fázi příprav 
a po zapracování připomínek by standardy veřejného osvětlení 
měla ještě v květnu nebo začátkem června schválit rada města. 

Následně se jimi budou muset řídit projektanti při plánování 
nových úseků veřejného osvětlení i  při rekonstrukcích těch 
stávajících,“ vysvětluje místostarosta Stanislav Šimíček. 

Cílem standardů je zajistit, aby veřejné osvětlení v Kopřiv-
nici tvořilo funkční a kompatibilní celek a aby fungovalo bez-
pečně a zároveň bylo myšleno nejen na ekonomické, ale i eko-
logické aspekty provozu pouličních lamp. 

Kromě definování základních materiálových a technických 
parametrů zařízení veřejného osvětlení standardy definují pře-
devším potřeby nasvícení v jednotlivých lokalitách města. Ko-
přivnice a místní části budou rozděleny do zón podle toho, ja-
kou intenzitu a teplotu osvětlení vyžadují. Kritická místa jako 
křižovatky a  frekventované přechody by měla být nasvícena 
zdroji s větším podílem bílého světla, naopak v intravilánu by 
mělo být použito led svítidel s teplotou odpovídající žárovko-
vému světlu. Debatuje se i o tom, zda například v parcích, na 
hřbitově a některých dalších klidových zónách nezachovat tep-
lotu světla odpovídající sodíkovým výbojkám, které jsou dnes 
využívány na většině území města.  

(Pokračování na straně 2) 

Zátopkův stadion má nové šatny i zázemí pro regeneraci

Materiál má nastavit pravidla pro budování  
i rekonstrukce stystému veřejného osvětlení  
minimálně na dalších pět let. Řesit má vzhled 
lamp, intenzitu osvětlení i možnosti regulace.

Nejstarší vůz zúčastněný na srazu fanoušků italských automobilových zna-
ček byl Fiat 508 Balilla z roku 1935.                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

U radnice se zastavili 
italští veteráni

Kopřivnice (dam) – Naše město se 
minulou sobotu stalo jednou ze zastá-
vek víkendového srazu majitelů histo-
rických vozů italských značek. Pořá-
dán byl v roce oslav 65. výročí založení 
Fiat Clubu Ostrava. „Akci organizu-
jeme pravidelně, ale tentokrát jsme se 
sešli po covidové pauze poprvé od 
roku 2019,“ říká Daniel Kaminský, po-
řadatel akce.  

Zatímco účastníci srazu absolvo-
vali prohlídky v Technickém muzeu 
Tatra, veřejnost mohla okolo poledne 
obdivovat zhruba padesátku přihláše-
ných vozů, které byly zaparkovány 
před budovou zdejší radnice. K vidění 
byly nejen fiaty, ale i vozy dalších ital-
ských automobilek jako alfa romeo, 
lancia nebo maserati. Nejstarší byl Fiat 
508 Balilla z roku 1935, nejnovější na-
opak Fiat Barchetta z roku 1997. 

Nejpozději do konce školního roku 
budou instalovány nové skluzavky

Kopřivnice (hod) – Na sídlišti Se-
ver již brzy přibude další herní prvek, 
který rozšíří možnosti zábavy pro 
děti, a to dvě pětimetrové skluzavky.  

V roce 2021 vyhrál v Koprojektech 
návrh na instalaci terénních nerezo-
vých skluzavek, ten se zatím nepo-
dařilo dokončit. Po dvou zrušených 
zadávacích řízeních na dodavatele, 
které proběhly v loňském roce, byly 
upraveny podklady pro realizaci pro-
jektu.   

Městská architektka Lenka Krhov-
jáková zpracovala návrh řešení sklu-
zavek, podle kterého skluzavky vyro-
bila brněnská firma Tunneslides. 
„V tomto týdnu v závislosti na počasí 
zahájí společnost Slumeko stavební 
práce a  terénní úpravy související 
s instalací skluzavek,“ uvedla Jitka Pe-
chová, referentka odboru rozvoje 
města. 

Nové skluzavky na ulici 17. listo-
padu za domem č.  p.  1233 by tak 
mohly děti začít využívat nejpozději 
do konce školního roku.  

„Radnice za výrobu a  instalaci 
skluzavek zaplatí 357 tisíc včetně 
DPH a za stavební práce uhradí Slu-
meku 264 tisíc včetně DPH,“ dodala 
Jitka Pechová. Nad rámec původního 
návrhu vzešlého z Koprojektů budou 
v lokalitě vysázeny stromy, které za-
jistí zastínění těchto herních prvků. 
Jelikož jarní období vhodné pro vý-
sadbu stromů končí, budou tyto vy-
sázeny až v podzimních měsících. 

Město ale za vybudování skluza-
vek a jejich zastínění nezaplatí plnou 
částku ze svého rozpočtu, neboť se 
mu podařilo na realizaci skluzavek 
získat dar ve výši sto tisíc korun 
z  grantového programu společnosti 
RWE Gas Storage CZ. 

OČEKÁVÁME 
 

5.–7. května – Hala zdejší střední školy 
bude hostit Mistrovství České 
republiky v dodgeballu. 
8. května – Plochodrážní sezonu 
zahájí závod přeboru ČR o  Pohár 
autoklubu a Memoriál Michala Matuly.

Kopřivnice (dam) – Právě před týd-
nem převzalo město dokončenou první 
etapu rekonstrukce tribuny letního sta-
dionu E. Zátopka. Fotbalisté, atleti a další 
sportovci využívající stadion se dočkali 
nových šaten, sprch a  sociálních zaří-
zení. K  dispozici jim bude také kom-
pletní zázemí pro regeneraci po výkonu. 
Instalována je vířivka pro šest osob 
a funkční už je také ochlazovací bazének. 
Hotový je i prostor pro saunu. Tu zhruba 
v horizontu měsíce vybuduje vlastními 

silami Správa sportovišť Kopřivnice. 
„Abychom umožnili nutné stavební 
práce, museli jsme část sauny demon-
tovat a  nakonec jsme se kvůli jejímu 
stavu rozhodli zrušit ji zcela a  postavit 
novou. Využijme toho, že nový správce 
areálu má s budováním saun zkušenosti. 
Předpokládám, že hotovo by mohlo být 
zhruba za měsíc,“ říká Pavel Vyškovský, 
ředitel Správy sportovišť Kopřivnice. 
V  plánu je i  to, že regenerační zázemí 
včetně vířivky a sauny bude k dispozici 

sportovcům i široké veřejnosti. 
Současně se šatnami a dalším záze-

mím vzniklo také  nové tréninkové zá-
zemí. Na osmatřicet metrů dlouhou 
chodbu byl položen speciální pryžový 
sportovní povrch, který v  případě ne-
přízně počasí umožní menším skupin-
kám trénovat na rovinkách přímo uvnitř 
tribuny.  

Stavba za 15 milionů korun se 
zhruba o dva týdny protáhla. 

(Pokračování na straně 2) 

Na radnici finalizují 
standardy veřejného 
osvětlení pro město 
i místní části



strana 2   •   4. května 2023   •   Kopřivnické noviny  ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ

Minulou sobotu proběhlo na zahradě Vlčovjanu zábavné odpoledne, které symbolicky ukončilo vý-
stavbu kanalizace ve Vlčovicích a Mniší.                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na radnici...
(Dokončení ze strany 1) 
„Zásadní je z  pohledu 

úspory energií, ochrany život-
ního prostředí i získání případ-
ných dotací, aby Kopřivnice 
nebyla přesvětlená. To vadí jak 
lidem a  poškozuje to kvalitu 
spánku, tak přírodě, která také 
v  noci potřebuje spát,“ říká 
místostarosta Šimíček. 

I proto je velká pozornost 
věnována řízení celého sy-
stému veřejného osvětlení. 
O  to by se v  budoucnu měly 
starat chytré rozvaděče napo-
jené na metropolitní optickou 
síť. Ty budou umožňovat efek-
tivní řízení veřejného osvět-
lení. To by mělo umožnit na-
příklad snížení intenzity 
osvětlení v  nejméně frekven-
tovaných nočních hodinách, 
nebo regulaci intenzity osvět-
lení komunikací podle inten-
zity provozu. „Zároveň by sou-
částí systému mělo být 
zařízení, které umožní regulo-
vat provoz veřejného osvětlení 
nejen časově, ale i na základě 
skutečné potřeby. Při podzim-
ních mlhách tak osvětlení 
může fungovat déle, zatímco 
za jasných večerů, kdy je do-
statek světla, se lampy rozsvítí 
později,“ vysvětlil místosta-
rosta Šimíček. Podle jeho slov 
Kopřivnici podobné standardy 
chyběly, a  docházelo tak 
k  často nekoncepčním kro-
kům, například při nutných 
výměnách jednotlivých svíti-
del. „Projektant každé další re-
konstrukce se už bude muset 
řídit platnými standardy. 
Možná to o maličko zpozdí re-
konstrukce plánované pro le-
tošní rok, ale výsledky už bu-
dou odpovídat dlouhodobější 
vizi,“ uzavřel Šimíček. 

Správa silnic nevyloučila  
zavěšenou lávku přes Lubinu

Lubina (dam) – Kopřivnická radnice si nechá zpracovat 
návrh možné budoucí podoby zavěšené lávky a statické po-
souzení jejího umístění na stávající betonový most u Kato-
lického domu v  Lubině. „Stále řešíme nebezpečný pohyb 
chodců, kteří nemají možnost bezpečně přejít most ve směru 
z Větřkovic do Drnholce. V opačném směru sice úzký chodník 
na mostě je, ale řada lidí vyhodnotí jako nebezpečnější pře-
cházení silnice v zatáčce a přejde most jen po úzké obrubě 
na protější straně,“ říká kopřivnický místostarosta Stanislav 
Šimíček s tím, že o nebezpečné praxi místních se přesvědčili 
i zástupci Správy silnic Moravskoslezského kraje při jednání 
s radnicí přímo na místě. 

Most přes řeku Lubinu z roku 1927 prošel před pěti lety 
rekonstrukcí a sloužit má bez větších zásahů minimálně dal-
ších dvacet let. Není tedy možné předpokládat, že by se si-
tuace dala vyřešit například rozšířením mostovky. Náklad-
ným a ne příliš elegantním řešením by podle místostarosty 
byla i stavba samostatné lávky. „Jsem rád, že jsme dospěli ke 
shodě. Město si nyní zajistí odborné posouzení vybudování 
lehké zavěšené lávky pro pěší. Pokud bude takové řešení 
technicky možné a staticky únosné, Správa silnic, která pe-
čuje o  most, pak bude nakloněna jednání o  povolení její 
stavby,“ doplnil Stanislav Šimíček. 

Partnerství s Castiglione del Lago čeká renesance
Kopřivnice (dam) – Italské partnerské 

město Castiglione del Lago a Kopřivnice mají 
zájem o restart a další rozvoj vzájemné spolu-
práce.  

Partnerskou smlouvu obě města uzavřela 
už v roce 1997. V posledních letech ale kvůli 
covidovým omezením i  dalším okolnostem 
vzájemný kontakt poněkud ochladl. Italská 
delegace byla účastna před pěti lety oslav 70 
let od povýšení Kopřivnice na město a  její 
sportovci se pravidelně účastní Běhu rodným 
krajem Emila Zátopka, další formy spolupráce 
ale nepokračují. Třídenní návštěva, která se 
uskutečnila od 21. do 24. dubna, byla první 
oficiální návštěvou od roku 2007. „Byli jsme 
jako nové vedení města pozváni na zahájení 
tamního Festivalu tulipánů a  abychom pro-
brali možnosti budoucí spolupráce,“ uvedl 
kopřivnický starosta Adam Hanus. Kromě ital-
ských hostitelů se Kopřivničtí v Castiglione del 

Lago setkali také s delegací z finského města 
Lempäälä, se kterým město na břehu Trasi-
menského jezera spolupracuje od roku 2005. 

Oficiální pracovní jednání se týkala pře-
devším možností využití prostředků z  fondů 
Evropské unie na financování mezinárodní 
spolupráce Castiglione del Lago a Kopřivnice. 
„Naši partneři jsou ve spojení s  pracovnicí, 
která má zkušenosti s využitím těchto fondů 
a  je připravena nám doporučit vhodné pro-
gramy a naučit nás čerpat finanční prostředky. 
To by nám umožnilo obnovit například vý-
měnné pobyty školáků, sportovců nebo kul-
turních souborů, aniž by takový restart spo-
lupráce měl vliv na rozpočty našich měst. 
Pokud by se takový model financování aktivit 
mezinárodní spolupráce osvědčil, mohli by-
chom ho následně aplikovat i  na další part-
nerská města v jiných zemích,“ uvedl starosta 
Hanus. 

Součástí rekonstrukce přízemí tribuny letního stadionu Emila Zátopka byla i výstavba zázemí pro 
regeneraci sportovců včetně instalace nové vířivky.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vyjednávání s developerem pokračují
Kopřivnice (dam) – O budoucnosti de-

veloperského projektu v lokalitě Západ by 
se mělo rozhodnout v  průběhu května. 
„Nechali jsme si posoudit původní návrh 
kupní smlouvy a zapracovali do ní všechny 
navržené změny a připomínky. V tuto chvíli 
byla smlouva předána společnosti Eden 
Rožnov k  vyjádření,“ říká starosta Adam 
Hanus. V první polovině května by pak po-
dle jeho slov mělo dojít k  jednání se zás-
tupci developera, kde radnice dostane 
zpětnou vazbu k  provedeným úpravám 
kupní smlouvy. „Za předpokladu, že bu-
deme schopni nalézt společnou řeč a do-
hodneme se na finálním znění smlouvy, 
pak bychom ji předložili zastupitelstvu na 
červnovém jednání,“ uvedl starosta Hanus. 

Vyjednávání s  developerskou společ-

ností Eden Rožnov, s. r. o., se táhnou už od 
října 2021. Prodejní smlouva byla ještě mi-
nulým vedením města dvakrát předložena 
zastupitelstvu. Členové zastupitelstva ov-
šem záměr připomínkovali a ani jedno ze 
tří hlasování o prodeji lokality nebylo ús-
pěšné.  

Na pozemcích o výměře cca 17 hektarů, 
ležících u výjezdu z města směrem na Zá-
višice, chce developer postavit osm byto-
vých a řadových domů s necelou stovkou 
bytů v konfiguraci 2 + kk až 5 + kk. Projekt 
je koncipován tak, aby vytvářel přechod 
mezi sídlištěm na ulici Polní a  rodinnou 
zástavbou podél ulice Obránců míru. Sta-
vět by se mohly bytové domy maximálně 
o čtyřech patrech a  také třípodlažní vila-
domy.

Dotace pro sociální služby byly rozdány

Zátopkův stadion má...

Kopřivnice (hod) – Po radě se 
žádostmi o  dary a  individuální 
dotace v  sociální oblasti pro le-
tošní rok zabývali minulý týden 
i zastupitelé.  

Odbor sociálních věcí obdržel 
celkem 21 žádostí o dotace či dar 
od organizací, které zabezpečují 
sociální služby pro občany Ko-
přivnice. „Díky těmto dotacím 
a darům pro poskytovatele soci-
álních služeb, které město rozdě-
luje každoročně, jsou podpořeny 
sociální služby, zajištující důleži-
tou pomoc občanům v  nepří-
znivé životní situaci. V životě jsou 
chvíle, kdy my anebo někdo z na-
šeho okolí potřebuje pomoc, ať 

už z  důvodu věku, zdravotního 
stavu, či jiné tíživé situace. 
I  přesto, že se rodina či známí 
snaží pomáhat, jak jen můžou, 
tak často je to nad jejich síly. Proto 
je potřeba aktivně podporovat or-
ganizace, které dokážou být opo-
rou v těchto nelehkých chvílích. 
Finančně jsou podporovány také 
organizace poskytující sociální 
služby mimo Kopřivnici, ale jsou 
našimi občany využívány. Jedná 
se zejména o domovy pro seniory. 
Do budoucna doufáme, že naši 
občané využijí služeb kopřivnic-
kého domova pro seniory, jehož 
výstavba zdárně probíhá, a  bu-
dou tak moci zůstat ve svém 

městě,“ konstatoval místostarosta 
Stanislav Šimíček, jenž má v gesci 
sociální oblast.  

Radnice rozděluje dotace po-
dle schváleného klíče již několik 
let. „Letos bude na dotacích a da-
rech rozděleno celkem 4 572 600 
korun. Rada města schválila do-
tace a dary celkem pro 10 posky-
tovatelů sociálních služeb v cel-
kové částce 205 200 korun 
a dotace pro dalších 11 poskyto-
vatelů ve výši 4 367 400 korun do-
poručila zastupitelstvu města 
k jejich schválení,“ dodal místo-
starosta Šimíček. Zastupitelé 
předložené dotace v  minulém 
týdnu schválili. 

(Dokončení ze strany 1) 
Důvodem bylo především zavlhnutí některých 

částí stavby a potřeba více úprav, než předpokládal 
původní projekt. Spolupráci s městem jako inves-
torem i realizační firmou si pochvalovali i zástupci 
budoucích uživatelů. Činovníci sportovních klubů 
kvitovali, že bylo dopřáno sluchu jejich připomín-
kám a realizovaly se změny projektu i stavby tak, 
aby hotový objekt co nejvíce provozně vyhovoval 
svému účelu. Stavební část investice je kompletně 
dokončena, do poloviny května ještě bude pokra-
čovat instalace šatních skříněk, věšáků a dalšího 
interiérového vybavení. Sportovci už ale průběžně 
mohou zázemí v tribuně využívat. 

Na skončenou první etapu rekonstrukce má 
navázat další spočívající v opravě druhého podlaží 
objektu, ve kterém jsou kromě kanceláří také mul-
tifunkční místnosti, někdejší restaurace a sociální 
zařízení pro návštěvníky sportovních akcí. Součástí 
druhé etapy bude rovněž kompletní výměna to-
pení a rozvodů tepla a zateplení objektu. Počítá 
se rovněž s instalací fototermických panelů, které 
by měly zajistit snížení nákladů na ohřev teplé 
vody či otop budovy. Během léta bude radnice hle-
dat zhotovitele, v říjnu po skončení sezony by na 
místo měli nastoupit opět stavební dělníci. 

Lidé budou v květnu 
jezdit do práce na kole

Kopřivnice (hod) – Prvního května začal 
13. ročník kampaně Do práce na kole, do 
které se Kopřivnice zapojila už podeváté 
a od roku 2019 je i lokálním organizátorem 
výzvy. Po celý květen tak bude 46 přihláše-
ných úředníků jezdit do práce na kolech, 
koloběžkách, chodit pěšky či využívat hro-
madnou dopravu.  

„Do projektu se letos zapojilo celkem 
504 lidí z 26 organizací, což je více zapoje-
ných jednotlivců než vloni, kdy se do jarní 
výzvy zapojilo celkem 498 účastníků, avšak 
z  29 organizací,“ uvedla Ivana Holubová, 
koordinátorka projektu Zdravého města Ko-
přivnice a  místní Agendy 21, která má na 
starosti kampaň Do práce na kole. 

Kopřivnice je městem relativně krátkých 
vzdáleností. „Uvědomujeme si, že kvůli mě-
síční kampani se lidé nezačnou hned aut 
zbavovat, budeme ale rádi, když Do práce 
na kole přispěje ke změně jejich uvažování 
a  zároveň k  diskuzi o  udržitelné mobilitě. 
Jsme rádi, že kampaň lidi baví a zapojuje se 
jich tolik,“ dodala Ivana Holubová. 

Vedení měst si v Novém Jičíně 
vyměňovala zkušenosti 

Nový Jičín (dam) – Kompletní vedení měst Kopřivnice, Fren-
štát pod Radhoštěm, Příbor a Nový Jičín se před týdnem sešla 
na tamní radnici. Důvodem byla výměna zkušeností s řešením 
různých činností v sousedících městech.  

„Velkou pozornost jsme věnovali například oblasti odpado-
vého hospodářství, provozu re-use center nebo snaze zvýšit 
podíl vytříděného odpadu. S  kolegy jsme se shodli v  tom, že 
v  posledních dvou letech se nedaří třídění odpadu zlepšovat 
a bude se třeba na tuto problematiku více zaměřit i vzhledem 
ke skutečnosti, že v roce 2030 nás čeká zákaz skládkování třídi-
telného odpadu,“ uvedl kopřivnický starosta Adam Hanus.  

Kromě odpadů si vedení radnic vyměnilo zkušenosti napří-
klad s provozem svých technických služeb, financováním spor-
tovních aktivit a provozováním sportovišť, s podporou podnikání 
ve městech nebo provozem senior taxi. „Je přínosné slyšet, jak 
stejnou věc řeší někde jinde a při podobných setkáních je možné 
najít inspiraci pro nastavení některých procesů a služeb v našem 
městě,“ doplnil Adam Hanus s tím, že zástupci zmíněných měst 
by se měli setkávat pravidelně zhruba dvakrát do roka. 
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Na závodech v Lubině bylo znát, že jde o jeden z prvních závodů po zimní pauze. Mladí hasiči 
dělali hodně chyb a také jim chyběla sehranost.                                                    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Na akci Plánujme společně se bude sestavovat žebříček 10 příležitostí
Kopřivnice (hod) – Po pěti letech se 

opět uskuteční diskuzní fórum s náz-
vem Plánujme společně, a to 25. května 
v zasedací místnosti zastupitelstva na 
radnici. Na akci budou moci občané 
společně diskutovat o tématech, které 
by v Kopřivnici chtěli změnit a i tento-
krát bude sestavován žebříček deseti 
příležitostí či podnětů, které by dle oby-
vatel mělo město řešit. 

„Rádi bychom navázali na tradici 
přerušenou covidovou pauzou, a nabí-
dli tak opět po několika letech možnost 
setkat se na jednom místě se zástupci 
vedení města i  pracovníky radnice 
osobně a společně diskutovat u sedmi 
stolů, rozdělených dle tematických ob-
lastí. Těmi budou doprava, sociální ob-
last, životní prostředí, podnikání, volný 

čas, školství a další. V průběhu akce bu-
dou samozřejmě návštěvníci moci sdě-
lovat své nápady u  více stolů, je však 
vždy nezbytné se u každého ve finále 
shodnout na dvojici návrhů, které po-
stoupí do hlasování,“ uvedla Ivana Ho-
lubová, koordinátorka Projektu Zdravé 
město a místní Agenda 21. Po diskuzi 
bude sestaven žebříček nejdůležitějších 
priorit. „Výsledky z akce budou po fóru 
prověřeny celoměstskou anketou, jako 
jsou lidé zvyklí například při každoroč-
ním výběru finalisty Koprojektů,“ 
upřesnila Ivana Holubová. S konečnými 
výsledky pak budou seznámeni před-
stavitelé města a bude k nim přihlíženo 
při sestavování plánů a  rozpočtu na 
další období. 

V  rámci akce budou její účastníci 

dále navrhovat, jaké dvě aktivity by 
město mělo podpořit pětitisícovým 
nebo desetitisícovým šekem. „Nápady 
na přidělení šeku mohou navrhovat 
pouze přítomní diskutující, pokud tedy 
má někdo zajímavý tip, je potřeba, aby 
se daný den zúčastnil diskuze a tento 
svůj návrh zmínil v některém z diskuz-
ních hnízd. Které organizace si šeky le-
tos odnesou, rozhodnou účastníci 
přímo na akci společným hlasováním 
v závěru,“ podotkla Ivana Holubová. 

Doprovodný program pro zpestření 
akce bude tentokrát pestrý a započne 
již ráno. V 8 hodin, kdy se otevřou dveře 
radnice, budou moci lidé navštívit 
přímo ve vestibulu edukativní stánek 
#prsakoule organizace Loono, který se 
zaměřuje na prevenci rakoviny. „Tento 

infostánek se odpoledne přemístí do 
desátého patra budovy, kde jej budou 
moci navštívit všichni, kteří přijdou na 
akci Plánujme společně. Prostory akce 
otevřeme dříve, aby lidé mohli v klidu 
navštívit třeba také Rekavárnu – impro-
vizovanou kavárnu vybavenou věcmi 
z Re-use centra. Ochutnávka kávy, kte-
rou budou návštěvníkům fóra vařit 
Strakafáci z Mniší, bude zdarma a lidé 
budou mít možnost porovnat kvalitu 
místní pražírny s kávou v kvalitě Fair-
trade. Návštěva akce se vyplatí, protože 
si z ní také bude možné odnést dárek 
pro radost nebo někoho blízkého v po-
době výrobků klientů ze sociálně tera-
peutických dílen Effatha z Kopřivnice,“ 
přiblížila další program Ivana Holu-
bová. 

Připravuje se mapování potřeb 
pro konkrétní skupiny uživatelů

Kopřivnice (hod) – V  zá-
věru dubna se sešli členové 
pracovních skupin, aby pokra-
čovali v přípravách nového IV. 
střednědobého plánu rozvoje 
sociálních služeb na období 
2023–26. 

Jak v  pracovní skupině 
Osoby v tíživé životní situaci, 
tak v  pracovních skupinách 
Senioři a Osoby se zdravotním 
postižením se diskutovalo, jak 

nastavit mapování potřeb 
k  zajištění bydlení osob bez 
přístřeší, dále k  mapování 
konkrétních potřeb k zajištění 
péče o  osoby se zdravotním 
postižením a  o seniory v  do-
mácnostech klientů. Třetí ma-
pování bude zaměřeno na zjiš-
ťování možností volnoča- 
sového vyžití a s tím souvise-
jících potřeb klientů. „Na obou 
jednáních jsme se se členy do-
hodli na vytvoření tří menších 
pracovních skupin, ve kterých 
budeme následně řešit formu 
a způsob mapování potřeb. Na 
dalším veřejném setkání pak 
budou členové pracovních 
skupin a veřejnost seznámeni 
s  návrhy realizace mapování 
a budou moci se k tomuto vy-
jádřit,“ uvedla Iva Dobrozem-
ská, jež má na starosti komu-
nitní plánování sociálních 
služeb. 

Ve druhé části programu 
proběhla podnětná diskuze. 
„V rámci plánovaných předná-
šek a  svépomocných skupin 
pro pečující osoby se diskuto-
valo o  tom, co vše bychom 
mohli připravit. Z organizace 
Strom života nám její pracov-
nice nabídla možnost zapůjčit 
si gerontooblek, který dokáže 
simulovat fyzickou obratnost 
seniorů, jako je ztuhlost svalů, 
snížená hybnost atd. Hovořilo 
se i o možnosti propagace slu-
žeb pro jednotlivé skupiny i ši-
rokou veřejnost,“ dodala Iva 
Dobrozemská s  tím, že další 
setkání, na které je zvána ši-
roká veřejnost, se uskuteční 
v podzimních měsících. 

V Lubině soutěžili hasiči
Lubina (hod) – V sobotu 29. dubna proběhl v Lubině 13. roč-

ník pohárové soutěže mladších a starších žáků, která je zařazena 
do okresní soutěže mladých hasičů Floriánek Cup, a soutěžilo se  
nejen v požárním útoku, ale i v běhu na 60 metrů s překážkami. 
Na závod bylo přihlášeno 70 závodníků ve všech věkových kate-
goriích. „Bohužel ve chvíli, kdy byl závod dvojic dokončen a chy-
bělo šest pokusů starších žáků v požárním útoku, se silně roz-
pršelo a  ochladilo. Požární útoky byly dokončeny, ale závod 
jednotlivců musel být zrušen, protože překážky jsou v dešti ne-
bezpečné,“ uvedla Jarmila Polášková, jedna z pořadatelů soutěže. 
Požární útok v kategorii mladší žáci, v němž závodilo celkem 16 
družstev, vyhrálo družstvo Hájov A, druhý skončil tým Mniší A, 
třetí byly Lubojaty, Domácí družstvo Lubina A obsadilo 5. příčku 
a tým B, v němž závodily i děti mladší šesti let (přípravka), skončil 
na 16. místě. Ve starších, kde soutěžilo celkem 11 družstvech, 
zvítězil tým Mniší A, druhý byl Hájov A, třetí Tísek a družstvo 
Mniší B obsadilo 6. místo. V závodě dvojic mladších žáků vyhrál 
Tísek, druhé místo získali hasiči z  Výškovic, třetí Klimkovice 
A. Mniší A obsadilo 5. místo, domácí tým A skončil na 9. místě 
a B tým na 16. místě. Ve starších zvítězili závodníci Mniší A, druhé 
místo vybojovali hasiči z Hájova A, třetí příčka patřila Klimkovic-
kým a tým Mniší B obsadil 6. místo.  

„Poděkování za hladký průběh soutěže patří všem rozhodčím, 
příznivcům, rodičům našich dětí a členům a také městu Kopřiv-
nice za finanční dotaci na celou soutěž,“ řekl Pavel Polášek, sta-
rosta pořádající SDH Lubina II.

Koncem června 
budou vyhlášeny 
kotlíkové dotace

Ostrava (hod) – Pátá výzva 
kotlíkové dotace, která by měla 
být vyhlášena do konce 
června, je určena pro nízko-
příjmové domácnosti. Zájemci 
budou moci stejně jako ve 
čtvrté výzvě žádat o  výměnu 
starého nevyhovujícího kotle 
a získat finance na nové eko-
logické nebo tepelné čerpadlo. 
Ministerstvo životního pro-
středí vyhlásilo pátou výzvu 
kotlíkových dotací a zveřejnilo 
podmínky čerpání dotace, při-
čemž Moravskoslezskému 
kraji bude přiděleno téměř 219 
milionů korun na zhruba 1 500 
výměn.  

„Výměna starých kotlů je 
v  našem regionu klíčová pro 
zlepšení kvality ovzduší. Vý-
měnou kotle si lidé zároveň za-
jistí úspornější vytápění a vy-
hnou se také pokutě, která by 
jim od podzimu příštího roku 
hrozila, kdyby topili těmi sta-
rými. Pro nejzranitelnější do-
mácnosti – zejména seniory 
a  ty, co pobírají příspěvek na 
bydlení, je to dobrá zpráva, 
protože si budou moci nový 
zdroj tepla pořídit velmi levně. 
Podpora může dosáhnout až 
95 procent,“ uvedl hejtman 
Moravskoslezského kraje Ivo 
Vondrák.  

„Podpora je určena pro do-
mácnosti tvořené výlučně sta-
robními nebo invalidními dů-
chodci 3. stupně a  ty, které 
pobírají příspěvek na bydlení. 
Dotaci je možné využít na ná-
kup tepelného čerpadla nebo 
kotle na biomasu, tedy na pe-
letky nebo kusové dřevo. Žá-
dosti začneme postupně elek-
tronicky přijímat od letních 
prázdnin. Jejich příjem bude 
ukončen 31. srpna 2024, tedy 
k datu, kdy začne platit zákaz 
používání kotlů 1. a  2. třídy,“ 
vysvětlil náměstek moravsko-
slezského hejtmana pro regio-
nální rozvoj Jan Krkoška s tím, 
že každému úspěšnému žada-
teli o kotlíkovou dotaci kraj při-
spěje 7,5 tisíci korunami. 
„O dalším příspěvku aktuálně 
vyjednáváme s  obcemi,“ 
upřesnil náměstek hejtmana 
Jan Krkoška.  
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Ženský pěvecký sbor Cantus Venuste uskutečnil minulou sobotu Jarní koncert, jehož program byl 
složený z lidové a duchovní hudby.                                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Jak Lašské, tak Muzeum Fojtství v minulém týdnu zahájilo nové, krátkodobé výstavy. V Lašském 
muzeu jsou k vidění grafiky pražského výtvarníka Pavla Sivka (na snímku), na Fojtství pak fotografie 
Petra Helbicha. Bližší informace k oběma aktuálně běžícím výstavám přineseme v příštím čísle. 

Kulturní dům v sobotu zaplní stovky modelů
Kopřivnice (dam) – Zhruba 

pětistovku modelů v  soutěži 
očekávají organizátoři 25. roč-
níku Beskyd Model Kit Show. 
V Kulturním domě v Kopřivnici 
bude ale v sobotu 6. května k vi-
dění modelů daleko víc. Kromě 
těch soutěžních na návštěvníky 
čekají tematické kolekce nebo 
klubové expozice. Kit Show 
startuje pro veřejnost v 9 hodin 
ráno a přístupná bude do 16.30. 
„Kromě tuzemských modelářů 

čekáme i přátele z Polska, Ma-
ďarska a  Holandska. Slováky 
pak počítáme mezi domácí,“ 
říká organizátor akce Roman 
Kresta. 

Modely přihlášené do sou-
těže se budou hodnotit v řadě 
kategorií. Kromě klasického 
rozdělení na juniory a seniory 
se zvlášť hodnotí letadla, vojen-
ská technika, dioramata, fi-
gurky, železniční modely. Sa-
mostatnou kategorii má 

v Kopřivnici také značka Tatra 
a její produkce. Kvůli pokraču-
jící rekonstrukci centra Kit 
Show letos neozvláštní ven-
kovní program. V jednání je vy-
stavení několika kusů v  pro-
storu před Muzeem nákladních 
automobilů Tatra. V  omeze-
ném rozsahu se pak uvnitř kul-
turního domu návštěvníci po-
tkají s  výstavkou radiem 
řízených modelů stavební, ko-
lové a vojenské techniky. 

V Galaxii zahraje belgický Star Club West
Kopřivnice (dam) – Součástí aktuálního 

turné belgické kapely Star Club West je i Ko-
přivnice. Milovníci indierocku okořeněného 
kapkou elektroniky by neměli už dnes večer 
4. května od půl osmé večer chybět v Galerii 
Galaxie. 

Hlavním hostům večera bude předskako-
vat Vzduch, kapela, která vznikla postupným 
spojováním novojičínského písničkáře a kyta-
risty Martina Chovance s dalšími muzikanty. 
Jako první se k němu připojil baskytarista Zby-
něk Machetanz, vzniklé duo hrající alternativní 
folk se zapojením samplů následně doplnil bu-
beník David Lukeš a  klávesy a  zpěv Terezy 
Adamcové. 

Pak už dostane prostor Star Club West. Ne-

nápadná kapela má domovský přístav v  An-
tverpách. Koncertovat a vydávat svou hudbu 
začali v roce 2018 a v témže roce se s nimi mo-
hlo potkat i zdejší publikum v rámci programu 
Piper Records Night 5. Mozkem kapely je ky-
tarista a zpěvák Nico Jacobs, její duší a srdcem 
pak originální kytarista Chris Smet, který 
v  Kopřivnici hrál také s  kapelou Paramount 
Styles. Společně s basákem Williamem van den 
Heuvelem a  bubeníkem Rafem DeBackerem 
tvoří skvělou muziku, kterou hrají po klubech 
i vydávají na deskách. O tvůrčím přetlaku ka-
pely, která může svou muzikou vzdáleně při-
pomínat třeba Built To Spill, Yo La Tengo nebo 
Pinback, výmluvně hovoří fakt, že jen v  roce 
2000 vypustili do světa hned tři alba. 

Kostková s Mayerovou se ocitnou „Na útěku“
Kopřivnice (dam) – Carmen Mayerová a Te-

reza Kostková se společně ocitnou Na útěku, 
tak totiž zní titul dalšího představení divadel-
ního předplatného kopřivnického kulturního 
domu, které je na programu ve středu 10. května 
od 19 hodin. 

Hru o  nepravděpodobném setkání dvou 
žen, které jsou nejen příslušnicemi rozdílných 
generací, ale především mají každá zcela jiné 
vnitřní nastavení, napsali francouzští autoři Pi-
erre Palmade a Christophe Duthuron.  

Margot a Claude se potkají uprostřed noci 
u silnice, kde doufají, že stopnou auto, které je 
odveze vstříc novému životu. Margot utekla 
z oslavy osmnáctých narozenin své dcery, starší 
Claude utíká z  unylé šedi domova důchodců 
a žene se za životem plným dobrodružství a mi-
lostných románků, které ještě nutně musí pro-

žít. Nejdříve ženy soupeří, ale pak se zrodí ná-
pad na společnou cestu. Právě ta pak mezi že-
nami vytvoří unikátní vztah. Chvílemi je plný 
zvratů, hádek a konfrontací, jindy zase naplněný 
tichým porozuměním. Obě dámy s nadhledem 
probírají své chyby, hodnotí své životy a zjišťují, 
že vlastně úplně všechno v nich zase tak špatné 
nebylo. 

Inscenace vytvořená pro pražské Divadlo 
Kalich je zajímavou příležitostí pro dvojici po-
pulárních hereček a to, že jde v civilním životě 
o matku a dceru, dává příběhu ještě další vy-
znění. Režisérem představení je slovenský reži-
sér Jakub Nvota, jenž shodou okolností nastu-
doval i  předchozí představení místního 
divadelního předplatného, a to Chválu bláznov-
ství s Blažkem a Hofmannem, které místní pu-
blikum vidělo 2. dubna. 

Aneta Langerová s kapelou prozářila kulturní dům nejen hudbou Dvou sluncí
Kopřivnice (dam) – Příští 

rok Aneta Langerová oslaví už 
dvě dekády na koncertních 
pódiích. Když v  červnu 2004 
zvítězila v  prvním ročníku 
Česko hledá Superstar, málo-
kdo by předvídal, jak pevně se 
na tuzemské scéně uchytí a že 
i po letech bude její autorská 
hudba oslovovat nejen publi-
kum, ale i hudební kritiku. 

V Kopřivnici Aneta Lange-
rová v pondělí 24. dubna ode-
hrála koncert, který je součástí 
turné Dvě slunce, aneb Jak 
krásné je být milován, jež s jis-
tým zpožděním, zapříčině-
ným i covidem, představuje fa-
nouškům její poslední album. 
Zaplněný velký sál KDK si ale 
užíval i  starší písně své oblí-
bené zpěvačky. „Už nějakou 
dobu nehrajeme jen s  kape-
lou, ale jezdí s  námi i  smyč-
cové trio. To mi dává možnosti 
zahrát všechny písně tak, jak 
znějí na desce, ale zároveň 
i  vymýšlet stále nové aranže. 
Takže program koncertů se 
neustále obměňuje. Řídí se to 
jen tím, jaké písně mám 
zrovna chuť hrát. Co cítím, že 
je aktuální, nebo k  čemu se 
ráda vrátím. Setlist koncertu je 

poskládaný z  písní ze všech 
alb. Z každého něco zazní, ale 
samozřejmě největší váhu má 
to poslední Dvě slunce,“ říká 
o tom, co svým posluchačům 
připravila, Aneta Langerová. 
Podle jejích slov tu a tam ně-
jakou píseň vymění i  přímo 
v den koncertu. „Mí muzikanti 
jsou skvělí, takže není potřeba 
jim to hlásit nějak moc do-
předu,“ smála se hudebnice 
krátce před vystoupením 
v Kopřivnici. Zdejší publikum 
si známé písně Anety Lange-
rové užilo v různých aranžích, 
některé zněly téměř jako na 
studiových nahrávkách, jiné 
dostaly při živém uvedení vý-
razně jiný charakter. „Aranže 
vznikají poměrně intuitivně. 
Když mám například pocit, že 
nějakou píseň jako třeba Tělo 
2086 by bylo lepší na koncertě 
zahrát trochu živěji, tak ji 
upravíme. Hodně mi s tím po-
máhá Jakub Zitko, který je pro-
ducentem alb. Spolu tvoříme 
všechny aranže a muzikantům 
připravujeme překvapení,“ vy-
světluje Aneta Langerová. 
V covidovém období prý s tý-
mem například pracovali na 
zpěvu a  dnes na koncertech 

sbory zpívá opravdu celá ka-
pela včetně hráčů smyčcového 
tria. 

Na kopřivnickém vystou-
pení zněly jak hity známé z rá-
dií, tak subtilnější písně z rep-

ertoáru Anety Langerové, které 
znají jen ti, kdo její tvorbu sle-
dují. „Speciální vztah mám ke 
každé své písni, jsou to mí přá-
telé. Každá písnička je můj ka-
marád, protože jsou to velmi 

intimní zpovědi. Velmi úzký 
vztah mám ale i  k  písničce, 
kterou jsem naopak nena-
psala. Jde o skladbu Tam kam. 
Autorkou hudby je Dorota Ba-
rová a text napsal Tomáš Taj-

cher, a je to tak něžná a křehká 
věc, že když ji na koncertě hra-
jeme, tak se zastaví všechno 
včetně času a  bylo by slyšet 
spadnout špendlík. Tu píseň 
mám opravdu hodně ráda, 
protože mě dostává do trošku 
jiné polohy, než jsem zvyklá,“ 
nechala se slyšet Aneta Lange-
rová. 

Po skončení jarní části 
koncertního turné Dvě slunce 
čeká Langerovou s  kapelou 
léto na festivalech a na podzim 
se pak vrátí ke koncertování 
v  sálech. Příští, jubilejní rok 
pak bude nabitý událostmi. 
„Nevím, jestli to bude celá 
nová deska, ale ráda bych 
příští rok přišla přinejmenším 
s  novou písní, která by byla 
i oslavou oněch dvaceti let na 
pódiu. Přece jen je hezké si 
říci: Krásných 20 let je za 
mnou. Takže tomu určitě chci 
věnovat pozornost. Čeká nás 
natáčení s filharmonií a samo-
zřejmě budu hrát s  kapelou 
a  smyčcovým triem. Chci to 
oslavit se svým týmem a svými 
muzikanty. To všechno pos-
tupně vzniká,“ prozradila plán 
svých budoucích aktivit Aneta 
Langerová. 

Zpěvačka Aneta Langerová koncertovala v kopřivnickém kulturním domě v rámci turné ke své 
zatím poslední desce Dvě slunce.                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Sbor na koncert přizval instrumentalisty
Kopřivnice (dam) – Víc než hodinu hudby 

nabídl Jarní koncert Cantus Venuste, který se 
minulou sobotu odpoledne uskutečnil v míst-
ním kostele sv. Bartoloměje. Ženský sbor se 
poprvé před domácím publikem prezentoval 
pod vedením nového sbormistra Lukáše 
Marka. Akustiku místního novogotického 
chrámu otestovaly pěvkyně programem slo-
ženým z lidové a duchovní hudby. V části vě-
nované úpravám folklorní hudby zazněla na-
příklad kopřivnická píseň Široké daleké 
v úpravě Jiřího Najvara, slovácká píseň Bude 
večer, Tovačovské hatě nebo Věneček upra-
vený pro sbor Zdeňkem Lukášem. V  druhé 

půli koncertu pak zněla duchovní hudba. 
Kromě jiného si publikum mohlo vychutnat 
skladby Ave maris stella Edvarda Griega, Ave 
verum corpus Francise Poulence nebo opti-
misticky laděný sbor současné skladatelky Te-
rezy Sudovíková Regina coeli laetare. Přestože 
koncert pořádal ženský sbor, kostelní lodí se 
rozléhaly i  tóny čistě instrumentálních skla-
deb. Jako host vystoupil houslista Ondřej 
Dostál ze ZUŠ Jožky Matěje v Brušperku a flét-
nistky Kateřina Pokorná, Natálie Poledníková 
a Magdaléna Šindlerová, které hru na zobco-
vou flétnu studují na místní 1. SZUŠ MIS mu-
sic.
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 4. – pá 5. května v 16.30 hodin ko-

medie USA Renfield. Šéfa, který svým 
podřízeným pije krev, zažil asi každý. 
Když je vaším nadřízeným hrabě Drákula, 
dostává situace zcela nový rozměr. 

Čt 4. – ne 7. května v 19 hodin akční 
USA Strážci galaxie 3. Oblíbená parta ves-
mírných ztroskotanců se zabydluje na 
Kdovíkde. Jejich spokojený život však brzy 
naruší ozvěny minulosti. Peter Quill musí 
vypravit svůj tým na nebezpečnou misi 
s cílem zachránit Rocketův život. 

So 6. – ne 7. května ve 14 hodin ani-
movaný USA Super Mario Bros ve filmu. 
Instalatér Mario se vydává do podzem-
ního labyrintu, aby zachránil zajatou 
princeznu. Z cesty skrz Houbové králov-
ství se nakonec vyklube záchrana celého 
světa. 

So 6. – ne 7. května v 16.30 hodin ro-
dinný FR Život kotěte. Vrnilka je živé 
a  zvědavé kotě, které objevuje život na 
pařížských střechách. Jeho osud se změní, 
když se ho ujme Clémence a odveze do 
venkovského domu v srdci hor. 

Po 8. května ve 14 hodin animovaný 
DE Mia a  já ve filmu. Mia jede na léto 
k  dědečkovi, kde chce zapomenout na 
ztrátu rodičů. Její magický náramek a zá-
roveň portál do knihy se jednoho dne roz-
září a Mia je povolána do magického světa 
fantazie, elfů a jednorožců. 

Po 8. května v  16.30 hodin dobro-
družný FR Tři mušketýři: D’Artagnan. 
V  království rozděleném náboženskými 
válkami a pod hrozbou britské invaze hrs-
tka mužů a žen zkříží meče a spojí svůj 
osud s osudem Francie… 

Po 8. května v  19 hodin akční USA 
John Wick: Kapitola 4. John Wick odhalí 
cestu, jak porazit Nejvyšší radu. Než získá 
svobodu, musí čelit novému nepříteli, 
který má mocné spojence po celém světě. 
Komu se však dá ještě věřit? 

Út 9. května v 16 hodin komedie FR 
Asterix a Obelix: Říše středu. Udatné hr-
diny z Galie čeká dobrodružství, když je 
o pomoc požádá čínská princezna. 

Út 9. května v 19 hodin drama ČSR 
Erotikon. Československé němé drama 
o jednom náhodném cestovateli, mladé 
dívce a pohnutých osudech. 

Čt 11. – pá 12. května v 16.30 hodin 
komedie ČR Život pro samouky. Klára 
umí být ve čtyřiceti pořád stejně nejistá 
jako v pubertě. Její manželství ze dne na 
den skončí a ona se znovu ocitne v ne-
předvídatelném světě randění a sezna-
movacích trapasů. 

Čt 11. – pá 12. května v 19 hodin akční 

USA Hypnotik. Policejní detektiv obdrží 
telefonát o probíhající loupeži. Po pří-
jezdu na místo ho čeká šok – v bance na-
razí na stopu, která by mohla vést k obje-
vení jeho dávno ztracené dcery. 

So 13. – ne 14. května ve 14 hodin ani-
movaný FR Myška Pattie: Na vlnách do-
brodružství. Rozzlobit bohy, zvláště Po-
seidona, rozhodně není dobrý nápad.  
Zvídavou a neposednou myšku Pattie a 
jejího neohrabaného kočičího kamaráda 
Sama tak čeká hodně nebezpečný úkol. 

So 13. května v 16.30 hodin komedie 
NOR Bombastický Johan. Sirotek Johan 
je vychováván svou tetou a strýcem a po 
celý život se snaží najít své místo ve spo-
lečnosti a vyrovnat se s neopětovanou lás-
kou k dívce ze sousedství, kterou během 
svého mládí málem rozmetal na kusy. 

So 13. května v 19 hodin akční USA 
Strážci galaxie 3. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
So 6. května od 9 hodin Beskyd Model 

Kit Show. 25. ročník mezinárodní výstavy 
a soutěže modelů. 

St 10. května v 19 hodin divadlo Na 
útěku. Road movie dvou zcela rozdílných 
žen, které by si za normálních okolností 
asi neměly ani co říct, ale společný útěk 
od zažitých stereotypů spojí jejich cesty 
dohromady. Hrají Carmen Mayerová a Te-
reza Kostková. 

So 13. května v  16 hodin show pro 
děti Michal je kvítko! Michal Nesvadba 
dokáže rozzářit tváře dětí i dospělých ne-
jen svými vynálezy z Kouzelné školky. 

Ne 14. května v  10 hodin Divadlo 
Kapsa: Jak si Kuba Marjánku zasloužil. 
Kuba bohatý sice nebyl, zato ruce měl ši-
kovné a  hlavně měl srdce na pravém 
místě, které bilo jen pro Marjánku. O tom 
ale nechtěla slyšet selka paní Lakotová. 
Najde si láska cestu? 

Ne 14. května v  16.30 hodin Umění 
v kině Královský balet: Popelka. Ikonický 
příběh plný lásky se vrací po více než 10 
letech na jeviště Royal Opera House za 
doprovodu klasické hudby Sergeje Pro-
kofjeva. 

St 17. května v 17 hodin Taneční kon-
cert ZUŠ Zdeňka Buriana. Ukázka celo-
roční práce žáků a  učitelů tanečního 
oboru kopřivnické Základní umělecké 
školy Zdeňka Buriana. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Výstava výtvar-

ného oboru. Přijďte si prohlédnout díla 
studentů SZUŠ MIS music, věnovaná 30. 
výročí založení školy. 

Čt 11. – pá 12. května České dny proti 
rakovině. Podpořit sbírku Ligy proti ra-
kovině můžete zakoupením symbolické 
žluté květiny měsíčku lékařského. 

Po 15. května v  17 hodin čtení pro 
děti O statečném papouškovi a další po-
hádky. Knihovník Michal si pro vás u pří-
ležitosti akce Týden pro rodinu připravil 
čtení kouzelných příběhů z knihy Dhar-
machariho Nagarajamy Buddhovy po-
hádky na dobrou noc. 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Pavel Sivko – Gra-

fika. Výstava děl malíře a ilustrátora, stu-
denta Jiřího Trnky. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Petr Helbich – Fo-

tografie (Do 18. června). 
So 13. května od 10 hodin Enkau-

stika na Fojtství. Enkaustické malování 
ke dni matek pod vedením lektorky Jany 
Povalové. 

 
 

GALERIE GALAXIE 
 
Čt 4. května v  19.30 hodin koncert 

Star Club West, Vzduch. 
 
 

ŠTRAMBERK 
 
Út 9. května v 17.30 hodin cestova-

telská beseda Omán – už jen létající ko-
berec. Vyprávění o  destinaci, která 
mnohé překvapí. Hory, poušť, vádí, hrady 
a zážitky cestovatele Michala Štěpánka. 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 7. května v 18 hodin animovaný 

Mia a já ve filmu. 
Ne 14. května v 18 hodin komedie Os-

trov. 

Jak se ztratily nákupní košíky 
V supermarketu za vchodem jsou nachystány černé ko-

šíky pro zákazníky. Hluboké na kolečkách, dají se táhnout 
po zemi i nosit. Byly tam také malé, lehké, velmi pohodlné, 
praktické a pro menší nákupy naprosto ideální. Byly mé oblí-
bené. Jenže nyní aby je člověk pohledal. Jen výjimečně na-
trefím na jeden či dva u vchodu nebo u pokladen. Jinak se 
musím spokojit s těmi těžkými, neforemnými. Vrtalo mi hla-
vou, proč již nejsou k dispozici. Záhada košíků nedávala klid, 
až byla nečekaně objasněna následující příhodou.  

„Hledáte malý košík?“ zeptá se mě paní pokladní, čekající 
na zákazníka.  

„Ano, ale prosím vás, kam se poděly, bývalo jich takové 
množství.“ 

„Lidé nám je rozkradli, zbyly pouze tři.“ 
Příště vcházím do obchodu, stejná paní z pokladny při-

váží koše ke vchodu, hned mě poznala a podává mi můj vy-
toužený košík. Byl jsem potěšen a moc jí děkoval. Na tohle 
téma jsme se pak pobavili ještě jednou.  

„Nechápu, o co těm nenechavcům šlo,“ povídám. 
„Možná neměli tašku, zboží si odnesli v košíku a ten vy-

hodili,“ zamyslela se prodavačka.                        Stanislav Hlas 
 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  

Pátek 5. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 12. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a  fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a  zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15–17 hodin. 
•     Máte na zahradě ovocné 
stromy a  chcete je ostříhat? 
Potom neváhejte zavolat na 
tel. číslo 734 393 396. 
•     STUDIO 365 hl. nové 
tváře pro reklamu od 9–27 
a  28–45  l. Tel. 605 427 271 
www.studio365.eu.

PRODÁM

•     menší dámské kolo bez 
přehazovačky. Cena 1200 Kč. 
Tel. 604 615 150 
•     vysušené borovicové 
desky – 3 m. 40 Kč/ks. Tel. 604 
615 150 
•     okna bílá, plastová, dvoj-
sklo 138×120 cm, 7ks. Cena 
2700 Kč/ks. Tel. 604 615 150 
•     menší motorovou struno-
vou sekačku Husqvarna. Tel. 
604 615 150

NEMOVITOSTI

•     Prodám prostorný, udržo-
vaný vícegenerační dům 
vhodný k bydlení i podnikání 
se skvělou dostupností v Kop-
řivnici – Lubině. Více na 
www.lubina353.cz.
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: so 
6. 5. 14.30–20, ne 7. 5. 14.30–20, po 8. 5. 10–20, út 9. 5. 9–14, st 
10. 5. 9–14, čt 11. 5. 9–14, so 13. 5. 14.30–20, ne 14. 5. 14.30–20 
h  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 13. 5. od 9 hod. krajská soutěž st. 
žáci sk. B Kopřivnice – Frenštát p. R. (20. kolo), od 10.45 hod. 
Krajská soutěž ml. žáci sk. B Kopřivnice – Frenštát p. R. (20. 
kolo), od 13.30 hod. krajská soutěž dorostu Kopřivnice – Český 
Těšín (22. kolo), od 16.30 hod. 1.B třída mužů Kopřivnice – 
Spálov (22. kolo); so 20. 5. od 9 hod. Krajská soutěž st. žáci sk. 
B Kopřivnice – Fryčovice (21. kolo), od 10.45 hod. krajská sou-
těž ml. žáci sk. B Kopřivnice – Fryčovice (21. kolo), od 17 hod. 
1.B třída mužů Kopřivnice – Palkovice (23. kolo). VLČOVICE: 
so 13.5. od 16.30 hod. 1.B třída mužů Vlčovice – Stachovice 
(22. kolo); ne 14. 5. od 10 hod. krajská soutěž dorostu Vlčovice 
- Frýdlant n. O. (22. kolo). LUBINA: pá 12. 5. od 16.30 hod. OS 
starší žáci 8+1 Lubina – Štramberk (17. kolo)  
HÁZENÁ: pá 5. 5. od 18 hod. extraliga mužů play-out: KH 
ISMM Kopřivnice – TJ Cement Hranice (10. kolo) – hala ZŠ E. 
Zátopka  
KRYTÝ BAZÉN: čt 4. 5. 6–14.30, 19–21, pá 5. 5. 6–8, 16–21, so 
6. 5. 10–19, ne 7. 5. 10–19, po 8. 5. 10–19, út 9. 5. 6–16, 18–21, 
st 10. 5. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 11. 5. 6–14.30, 19–21, pá 12. 5. 
6–8, 16–21, so 13. 5. 10–19, ne 14. 5. 10–19 hodin; upozornění: 
čt 6.15–7.15 probíhá trénink (2 dráhy)  
MOTORISMUS: po 8. 5. od 14 hodin Přebor České republiky 
– Poháru Autoklubu a závod Přeboru Flattrack v kategorii FT 
Veteran, plochá dráha, letní stadion Emila Zátopka     
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: 2. liga dorostenců – sk. 7 (20. kolo): FBC Intevo 
Třinec – FBC Vikings Kopřivnice 1:1, FBC Vikings Kopř. – FBC 
Letka Toman Finance Group 2:2; Moravskoslezská liga pří-
pravek (29. kolo): FBC Tigers Poruba – FBC Vikings Kopř. 
3:3, 1.MVIL Ostrava – FBC Vikings Kopř. 1:9, FBC Vikings 
Kopř. – 1. SC TEMPISH Vítkovice Tygříci 1:2, BC Vikings Kopř. 
– TJ Slovan Havířov Bílí 15:1; liga ml. žákyň – sk. 7 (12. kolo): 
FBC Vikings DDM Kopř.– FBS Olomouc 4:1, – FBC Přerov 
17:3, – FBS Olomouc 12:6, – FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 
9:5.   
FOTBAL: krajská soutěž dor. (20. kolo): Kopřivnice – Frýdlant 
n. O. 5:1 (4:0), branky: 11., 25. a 33. Keller, 45. a 74. (pen.) Ba-
binec – 69. Hajda (pen.), Vlčovice – Vendryně 1:7 (1:6) branky: 
28. Hutyra – 15. a 36. Ondraszek, 16. Farny, 18. a 40. Kus, 22. 
Kujawa; pořadí soutěže: 1. FK F-M 54 bodů, 2. Kopřivnice 
46, 3. Dobrá 41, … 13. Vlčovice 12; krajská soutěž st. žáci sk. 
B (18. kolo): Kopřivnice – Frýdlant n. O. 1:0 (0:0) branka: 67. 
Heimerle, krajská soutěž ml. žáci sk. B (18. kolo): Kopřivnice 
– Frýdlant n. O. 7:2 (2:1) branky: 3. a 60. Beňo, 30. a 31. Marek, 
47. a 51. Paluzga, 50. Gaži – 12. Sic, 55. Koval; OP ml. přípravky 
souběžně 4+1 (14. kolo): NJ – Kopřivnice 25:3 (15:1); OP 
starší přípravky souběžně 5+1 (14. kolo): NJ – Kopřivnice 
25:1 (13:0); OS Starší žáci 8+1 (15. kolo): Lubina – Lichnov 
1:6 (0:2) branky: 57. Měhýš  – 15., 45. a  55. Macháček, 35. 
a 75. Rek, 43. Havel.  
 
HÁZENÁ: 2. liga SM mužů (22. kolo): KH Kopřivnice B – Fatra 
Slavia Napajedla 27:23, pořadí po neúplném závěrečném 
18. kole: 1. Pepino SKP Frýdek-Místek juniorka 30 bodů, 2. 
SHK Polanka n. O: 25, 3. MHK Taeda Karviná 22, 4. KH Ko-
přivnice B 20. I. liga ml. dorostu (24. kolo): KH Kopřivnice – 
TJ Sokol Nové Veselí 25:26; I. liga st. dorostu (24. kolo): KH 
Kopřivnice – TJ Sokol Nové Veselí 30:37   

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – Na 
umělce na hřišti u ZŠ dr. Ho-
rákové v Kopřivnici se rozehrál 
svým prvním kolem nový roč-
ník oblastního přeboru v ma-
lém fotbalu, do kterého se při-
hlásilo celkem šest družstev. 
Všechny týmy se představily 
hned v  prvním z  celkových 

šesti hracích dnů.  
V úvodním utkání nové se-

zony se představil obhájce ti-
tulu z  uplynulé sezony 1.FC 
Bari, který proti dalšímu 
z  možných kandidátů na 
přední příčky FC ŠPUNTY 97 
nezaváhal a  jasně vyhrál 6:0. 
Bari pak zvládlo také druhý zá-

pas prvního hracího dne nové 
sezony, když si zastřílelo proti 
FC Legion a  vyhrálo 9:2. Po 
prvním dnu mají shodnou bi-
lanci jedné výhry i  prohry 
týmy FC ŠPUNTY 97 a FC Ďá-
belská jelita. Vítězně vstoupil 
do nového ročníku celek RS 
team, který v závěrečném ut-

kání dne přehrál JURA Krejčí 
team v  poměru 5:2. V  jarní 
části se bud hrát ještě dvakrát 
a další tři zápasové soboty jsou 
naplánovány na podzim.    

Výsledky 1. kola: 1.FC Bari – 
FC ŠPUNTY 97 6:0 (12. a 45. Bortel, 
14. Juříček , 26. Kružliak , 48. Baar, 
49. Dražkovič), FC Ďábelská Jelita 
– FC Legion 4:2 (2. a 43. Krajník, 5. 
Kahánek , 47. Černošek – 27. a 31. 
Chýlek), 1.FC Bari – FC Legion 9:2 
(1., 4. a 19. Prchal, 3., 6. a 25. Kruž-
liak, 9. a  50. Bortel, 10. Juříček – 
32. Klimánek , 41. Foltyn), FC Ďá-
belská Jelita – FC ŠPUNTY 97 2:7 
(30. Pařil, 42. Kahánek – 1. a  16. 
Hanzelka, 3. a 36. Vojta, 5. Chro-
mečka, 7. Macíček, 39. Dlouhý), 
RS Team – JURA Krejčí team 5:2 
(7. Košárek, 10. a 25. Burýšek, 12. 
a  39. Baus – 42. Kubíček  ml., 42. 
Juda).  

Program zbývajících hracích 
dnů oblastního přeboru (vždy 9–
14 hod.): 13. 5, 3. 6., 2. 9., 23. 9., 7. 
10. Oblastní pohár: skupiny 24. 6., 
finále 28. 10.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Malý fotbal rozehrál úvodním kolem novou sezonu 

Hráči RS Teamu (světlejší dresy) potvrdili roli favorita a v jednom z utkání prvního kola nové 
sezony porazili JURA Krejčí team 5:2.                                                                FOTO: MAREK HAVRAN

Oblastní přebor 
1. 1. FC Bari            2    2   0    0   0     15:2          6 

2. RS Team              1    1   0    0   0       5:2          3 

3. FC ŠPUNTY 97    2    1   0    0   1       7:8          3 

4. FC Ď. Jelita          2    1   0    0   1       6:9          3 

5. JURA Kr. team    1    0   0    0   1       2:5          0 

6. FC Legion            2    0   0    0   2       4:13        0

Ostrava (mha) – Dvě kopřivnické krasobruslařky – Petra Mil-
činská a Eliška Kubáňová - budou mít tu čest vystoupit na kraso-
bruslařské show s názvem Made in Czechia, která se uskuteční 
v sobotu 6. května 2023 od 15 hodin v Ostravě. Akce bude oslavou 
sta let členství Českého krasobruslařského svazu v ISU (Interna-
tional skating union) a také rozlučkou českého krasobruslaře Mi-
chala Březiny s aktivní kariérou.  

Na akci se představí i  dvě kopřivnické zástupkyně. „Eliška 
Kubáňová vystoupí jako mistryně republiky mladších žaček a na 
exhibici se představí také Petra Milčinská, která s týmem Olympia 
Praha získala v synchronizovaném bruslení čtrnáctou příčku na 
mistrovství světa v americkém Lake Placid,“ uvedla trenérka kra-
sobruslařského oddílu FSC Kopřivnice Vladimíra Milčinská. Mezi 
hlavní hvězdy exhibice v Ostravar aréně budou patřit stříbrná 
sportovní dvojice z  letošního mistrovství Evropy Rebecca Ghi-
lardiová a Filippo Ambrosini z Itálie nebo atraktivní domácí zás-
tupci – šestý taneční pár mistrovství Evropy 2023 sourozenci 
Taschlerovi a čerství juniorští mistři světa v tancích na ledě sou-
rozenci Mrázkovi. Dalším hostem bude například americká kra-
sobruslařka Mariah Bellová, čtvrtá žena loňského světového šam-
pionátu. Chybět nebude ani úspěšný světový americký akrobat 
na ledě Philip Warren. Vrcholem večera bude vystoupení Michala 
Březiny, který na ostravském ledě zakončí svou bohatou závodní 
kariéru.    

Krasobruslařskou show okusí 
i dvě kopřivnické zástupkyně  

Na Červený kámen nejrychleji vyběhli Juríčková a Cimbálník 
Kopřivnice (mha) – Lašská běžecká liga 

2023 pokračovala ve středu 26. dubna tře-
tím závodem – Během na Červený kámen, 
který absolvovalo více než pět desítek běž-
kyň a běžců. Mezi muži zvítězil Pavel Cim-
bálník a  mezi ženami byla nejrychlejší 
Marta Juríčková.  

Na jubilejní 30. ročník Běhu na Čer-
vený kámen, který se uskutečnil pod tak-
tovkou organizátora Josefa Kvity a jeho po-
řadatelského týmu, se od kopřivnického 
koupaliště o poslední dubnové středě vy-
dalo 55 běžkyň a běžců. Na všechny čekala 
trať dlouhá 1 670 metrů s pořádným pře-
výšením cca 165 metrů a poměrně studené 
počasí. Absolutním vítězem se stejně jako 
v prvních dvou závodech LBL v Mořkově 
a  v  Libotíně stal Pavel Cimbálník, který 
kratší, ale o to strmější trasu zvládl uběh-
nout v čase 7:44 minut, těsně druhý skončil 
obhájce loňského prvenství Jiří Kvita (CK 
Frenštát pod Radhoštěm – 7:44) a třetí byl 

Vít Otevřel (Čeladná – 7:54). Mezi ženami 
byla nejrychlejší Marta Juríčková z  CK 
Frenštát pod Radhoštěm (10:22) před dru-
hou Terezou Valentíkovou z Nového Jičína 
(10:26) a třetí Renátou Pokornou z klubu 
Triatlon Slaný (10:39). Z běžců v AKEZ bar-
vách byli nejrychlejší Milan Vinklárek 8:32 
(celkově 6. místo) a Darina Krausová 10:41 
(celkově 4. místo mezi ženami). 

V květnu pokračuje celkově šestnácti-
dílný seriál Lašské běžecké ligy největší 
porcí závodů, poběží se hned čtyřikrát – 
Novojičínský půlmaraton (sobota 13. 
května), Příborský běh (sobota 20. května), 
nejtradičnější podnik série Štramberská 
desítka (sobota 27. května) poběží již svůj 
42. ročník a ve středu 31. května se poběží 
Běh okolo Červeného kamene. Všechny 
závody seriálu Lašská běžecká liga 2023 
najdete na webu atletikakoprivnice.cz   
v  sekci „Propozice pořádaných závodů“, 
kde zvolíte LBL 2023.     

Výsledky, Lašská běžecká liga 2023, 3. zá-
vod sezony – běh na Červený kámen (1 670 
metrů s převýšením 165 metrů): Muži A 19– 
39 let: 1. P. Cimbálník (AC Sportguides Rožnov 
p. R.) 7:35 minut, 2. J. Kvita (CK Frenštát p. R. ) 
7:44, 3. Vít Otevřel (Čeladná) 7:54. Muži B 40– 
49 let: 1. M. Tretera (AC Sportguides Rožnov), 
2. M. Sochor 8:50, 3. D. Olajoš (oba AKEZ) 8:51. 
Muži C 50–59 let: 1.  M. Škapa (MK Seitl Os-
trava) 8:44 min., 2. D. Hanke (AKEZ) 9:41, 3. 
R.  Baláž (Extreme-Team FpR) 10:06. Muži D 
60–69 let: 1. M. Vrobel (Vroblíci) 9:38 min, 2. 
P.  Škrabánek (MK Seitl Ostrava) 9:56. Muži E 
nad 70 let: 1. M. Přívětivý (Příbor) 12:55 min., 
2. Josef Kvita (AKEZ) 13:45. Muži I od 15 do 18 
let: 1. J. Býma (AKEZ) 10:00 min. Ženy F 19–39 
let: 1.  M. Juríčková (CK Frenštát) 10:22 min., 
2. T. Valentíková (NJ) 10:26, 3. D. Valová (AKEZ) 
11:09. Ženy G 40–49 let: 1. R. Pokorná (Triatlon 
Slaný) 10:39 min., 2. D. Krausová (AKEZ) 10:41, 
3. M. Mazáčová (AKEZ) 11:24. Ženy H nad 50 
let: 1.  M. Máchová (Pomalé šípy Kopřivnice) 
13:32 min. Ženy J od 15 do 18 let: 1. V. Pavlíč-
ková 11:44 min.  

Kopřivnice (mha) – Celkem 183 plav-
kyň a plavců se účastnilo Drop Cupu Mo-
ravskoslezského kraje v plavání, který se 
uskutečnil 22. dubna na krytém bazéně 
v Kopřivnici. Velmi dobře si vedli také do-
mácí zástupci SK Kopřivnice, kteří v cel-
kovém bodovém součtu ve svých kate-
goriích (ročnících) brali celkem čtyři 
medaile a několik dalších cenných umí-
stění v TOP 10.     

Drop Cup 2023 v  Kopřivnici neboli 
závod všestrannosti byl soutěží jednot-
livců Moravskoslezského kraje a plaval se 
v  rozplavbách přímo na čas. Závodníci 
absolvují vždy pět startů, přičemž ročníky 
2009–2011 plavou 100 M + 100 Z + 100 P 
+ 100 VZ + volitelně 200 PZ nebo 400 VZ, 
ročníky 2012 a 2013 plavou 50 M, 50 Z, 
50 P, 50 VZ a 100 PZ. Výsledky po součtu 
FINA bodů všech pěti disciplín určily ví-
těze v jednotlivých kategoriích.  

Do Drop Cupu 2023 zasáhlo celkem 
třináct kopřivnických plavkyň a  plavců 
a ve výsledkových listinách byli vidět. Nej-
lépe se dařilo ročníkům 2010, ve kterých 
zcela ovládli čelo pořadí kopřivničtí zás-
tupci. Mezi dívkami ročníku 2010 celkově 
vyhrála Michaela Richterová a dominanci 
domácího oddílu ještě umocnila druhým 
místem Karolína Kašpárková. Ročník 
2010 mezi chlapci opanoval taktéž kop-
řivnický zástupce – Jiří Zátopek, do de-
sítky nejlepších se zde vešli ještě Jakub 
Kvita a Jiří Růžička. Tato kategorie záro-
veň byla nejpočetněji obsazenou – pla-

valo zde 26 borců. Medaile v  celkovém 
bodovém hodnocení cinkla pro Kopřiv-
nici také v kategorii žáků ročníku 2012, 
kde stříbro bral Jaroslav Růžička. „Určitě 
můžeme být s naším domácím závodem 
spokojení. Kromě medailových pozic 
bylo úspěchem i  to, že devíti plavcům 
z celkového počtu třináct z kopřivnického 
klubu se podařilo umístit do hodnoce-
ného desátého místa, pochvala tedy patří 
všem našim plavkyním a  plavcům,“ 
uvedla jedna z trenérek mladých plavců 

SK Kopřivnice Petra Kahánková.    
Výsledky, DROP Cup 2023 Kopřivnice (22. 

4.) – pořadí a bodové výkony jednotlivců SK 
Kopřivnice: Žačky 2009: 11. Kristýna Konvič-
ková 1 391 bodů. Žáci 2009: 9. Kristián Novák 
879. Žačky 2010: 1. Michaela Richterová 1 848, 
2. Karolína Kašpárková 1 691. Žáci 2010: 1. Jiří 
Zátopek 1 837, 5. Jakub Kvita 1 357, 10. Jiří Rů-
žička 1 005, 12. Stanislav Růžička 969, 16. Pavel 
Lacina 863. Žačky 2012: 5. Nikol Vyškovská 
1 105, 19. Nela Macháčková 512. Žáci 2012: 6. 
Ondřej Galia 678. Žáci 2013: 2. Jaroslav Růžička 
481. 

V Drop Cupu v Kopřivnici domácí plavci vylovili čtyři medaile

Na Drop cupu v Kopřivnici se velmi dařilo domácím plavcům. Kategorii žaček 
ročníku 2010 vyhrála Michaela Richterová (první zleva).    FOTO: MAREK HAVRAN



Kopřivnice (mha) – Házen-
káři KH Kopřivnice v  předpo-
sledním zápase play-out extra-
ligy remizovali v  Malomě- 
řicích. V oslabené sestavě bez 
několika hráčů základní rotace 
hosté v utkání 9. kola otočili ne-
příznivý vývoj a byli blízko další 
výhry, ale v závěru výhodný stav 
neudrželi a soupeři se nakonec 
rozešli smírně. I  přesto už je 
před závěrečným kolem jisté, 
že vítězem play-out je KH Ko-
přivnice před Novým Veselím.     
SHC Maloměřice Brno – KH 
ISMM Kopřivnice 32:32 
(20:18) 

Vedoucí tým play-out extra-
ligy zajížděl do Maloměřic opět 
v  nekompletní sestavě, když 
chyběli podobně jako v posled-
ních zápasech Čadra, Kancel 
a navíc tentokrát i gólman Žin-
gor. V prvním poločase se hrálo 
hodně rychle, padalo hodně 
branek a hosté museli hasit po-
žár, když už prohrávali o  pět 
branek. Do pauzy snížili na 
dvoubrankový rozdíl a ve dru-
hém poločase pomalu přebírali 
otěže utkání. Koncovku měli 
hosté rozehranou výborně. 
V  59. minutě Radek Doležel 
svojí levačkou poslal hosty do 

vedení 32:30 a vypadalo to na 
další play-out vítězství pro Kop-
řivnici. Jenže domácí rychle 
snížili na rozdíl jedné branky 
a  potom hosté neproměnili 
sedmičku, kterou mohli jít do 
vedení 33:31 a bylo by hotovo. 
Naopak tak dostali šanci znovu 
domácí a v dramatickém finiši 
Libor Horut zajistil střelou pět 
vteřin před koncem domácímu 
týmu remízu gólem na koneč-
ných 32:32.  

Již jistý vítěz play-out sku-
piny extraligy Kopřivnice má 
před sebou jen poslední zápas 
sezony. V závěrečném 10. kole 

play-out hostí KH Kopřivnice 
v pátek 5. května Cement Hra-
nice (od 18 hod.). 

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Černota – Polcar 9, Lefan 
7, Zima 3, Brito Benítez 3, Doležel 
3, Střelec 2, Ježek 2, Petřík 2/1, Mu-
sálek 1, Bukovský, Klos. Nejvíce 
branek Maloměřic: Horut 6, Kou-
bek 5, Ipser 5.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlčovice (mha) – Fotbalisté Vlčovic-Mniší 
zvládli zápas o pomyslných šest bodů, když 
ve víkendovém 20. kole 1.B třídy na domácím 
hřišti po boji porazili Staříč 3:2. Výhra je o to 
cennější, že domácí hráči prohrávali 0:1 a 1:2, 
dokázali však nejen srovnat, ale pět minut 
před koncem i urvat všechny body důležité 
v boji o záchranu soutěže.   
FC Vlčovice-Mniší – FK Staříč 3:2 (1:1) 

Hosté přijeli k  záchranářskému souboji 
i se zajímavou fotbalovou postavou – Alešem 
Bestou, 40letým bývalým ligovým fotbalistou 
Baníku Ostrava, Karviné, Brna, Zlína nebo 
Slavie Praha, se kterou získal v roce 2009 mi-
strovský titul. A byli to právě hosté, kteří šli 
ve Vlčovicích ve 37. minutě do vedení. 
„Hodně jsme na to upozorňovali, že ne-
chceme opět prohrávat a pak zase dohánět, 
ale bohužel jsme opět inkasovali jako první. 
Naštěstí jsme ještě do přestávky srovnali,“ 
oddechl si trenér Vlčovic-Mniší Jan Koval. 
Jenže podobný scénář se opakoval i  po 
změně stran. Hosté šli hned ve 48. minutě 

znovu do vedení.  „Byl to jakýsi polovlastní 
zvláštní gól a my jsme zase museli dohánět. 
Naštěstí se kluci nepoložili, spíše naopak. Za-
čali soupeře tlačit a  byli jsme lepší na míči 
i  ve vytvořených šancích. Zaslouženě jsme 
vyrovnali na 2:2 a poté jsme i urvali třetí gól, 
když po centru zprava se hlavičkou prosadil 
Světlík a svým druhým gólem v zápase roz-
hodl,“ popsal klíčové momenty zápasu do-
mácí kouč Jan Koval. Zkušený kouč si po zá-
pase vážil nejen tří bodů. „Důležité bylo, že 
se kluci nezastavili, když dvakrát v  zápase 
prohrávali a zápas úplně otočili. Mohli jsme 
sice v závěru o výhru přijít, když hosté šli v 90. 
minutě sami na brankáře, ale gól z toho na-
štěstí nebyl, takže pro nás to jsou velmi cenné 
tři body. Ideální by bylo je potvrdit hned v dal-
ším zápase, kdy jedeme do Veřovic,“ dodal 
Jan Koval.    

Branky: 43. a 85. Světlík, 70. Růžička – 37. Pe-
šek, 48. Musálek. Sestava Vlčovic-Mniší: Gajdušek 
– Růžička, Harabiš, Müller, Jalůvka, Kučera (67. Hu-
tyra), Štefek, Motúz (67. Balcárek), Vrba (88. Vos-
mík), Světlík (90. Wolf), Chytil (88. Socha).  

Kopřivnice (mha) – Fotba-
listé FC Kopřivnice utrpěli první 
porážku v  jarní části sezony, 
když ve 20. kole 1.B třídy 
(šestém jarním kole) prohráli 
na domácím hřišti se Stachovi-
cemi 0:1. Souboj prvního se 
druhým týmem tabulky roz-
hodla branka Jakuba Šebesty 
čtvrt hodiny před koncem.    
FC Kopřivnice – TJ Slavia Sta-
chovice 0:1 (0:0)  

Ve šlágru 20. kola soutěže 
měli fotbalisté Kopřivnice sou-
peři co vracet, protože jediná 
porážka sezony přišla na pod-
zim právě ve Stachovicích. 
I proto začali právě domácí od-
vážněji a aktivněji. „Kluci hráli 
dobře, takové dvě tři gólovky 
jsme měli, ale bohužel jsme je 
neproměnili, což se potom 
ukázalo jako klíčové,“ ohlédl se 
za bezgólovým prvním poloča-
sem kopřivnický asistent Aleš 
Ručka. Krátce po startu druhé 
půle domácí třikrát vystřídali, 
aby oživili sestavu, ale ani to ne-
přineslo gólový efekt. Naopak 
to byli hosté, kteří udeřili, když 
se v 73. minutě trefil Jakub Še-
besta. „Byla to taková situace 
na šestnáctce, kdy sám hráč po 
zápase říkal, že úplně nevěděl, 
co s míčem, tak vystřelil a padlo 

to tam. My už jsme se z  toho 
neoklepali a  do konce zápasu 
se nám nepodařilo dostat do 
nějakého souvislého tlaku nebo 
velké šance. Bohužel i  naše 
druhá prohra sezony je se Sta-
chovicemi. I když si myslím, že 
to byl spíše remízový zápas, tak 
body nemáme žádné. Musíme 
to hodit za hlavu a připravit se 
na další zápas, kdy jedeme na 
hřiště třetího Jeseníku,“ dodal 
Aleš Ručka.      

Branka: 73. Šebesta. Sestava 
Kopřivnice: Beňo – Ermis (Hruška), 
Makový, Kelnar (58. Marák), Ku-
dělka (58. Varga), Strnadel, Kocián, 
Horák,  M. Socha, Vrba (76. Babi-
nec), T. Socha (58. Ollender).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Měs-
tem Kopřivnice ve čtvrtek 27. 
dubna odpoledne prosvištěl 
cyklistický závod žen Gracia 
Orlová. Známý a oblíbený sil-
niční etapový závod žen, který 
je opět zařazen do seriálu Svě-
tového poháru žen v  silniční 
cyklistice, jel letos již svůj 35. 
ročník. Do Kopřivnice přivedl 
závod v rámci čtvrteční první 
etapy bezmála 140členný pe-
loton cyklistek, které poté za-
mířily do cíle na náměstí ve 
Štramberku, kde se z vítězství 
po 104 kilometrech závodění 
radovala cyklistka polského 
týmu Atom Deweloper Wroc-
lav Dominika Wlodarzcyk.  

Závod Gracia Orlová se 
v letošním roce konal ve dnech 
27. – 30. dubna na území Mo-
ravskoslezského a  Zlínského 
kraje. Celková délka závodu 
byla přibližně 380 km, rozdě-
lená na tři etapy a  dvě půle-
tapy. Závodu se účastnilo cel-
kem 25 týmů včetně šesti 
národních reprezentací. Tra-
dičně závod zavedl cyklistky 
také do Kopřivnice, a to hned 
v  první etapě, která začínala 
v Orlové. Peloton dále pokra-
čoval přes Havířov, Těrlicko, 
Frýdlant nad Ostravicí, Kozlo-
vice a Hukvaldy až na kruhový 
objezd v  Lubině, zhruba 
v  15.30 hod. pak peloton do-
razil na kruhový objezd u kop-
řivnického technického mu-
zea a  dále pokračoval na 
Závišice, Rybí a  finišoval na 
štramberském náměstí. Bě-
hem těchto 104  km se nevy-

tvořil žádný výraznější únik, 
rozhodovalo se tak až v závěru, 
ve kterém odskočila od hlavní 
skupiny čtyřčlenná skupinka, 
ve které si pro výhru dospur-
tovala závodnice polského 
týmu ATOM Deweloper Domi-
nika Wlodarzcyk, druhé a třetí 
místo braly Švédky Jenny Ris-
sveds a Emilia Fahlin. Nejlepší 
českou cyklistkou v této první 
etapě, která vedla i přes Kop-
řivnici, byla na šestém místě 
Kristýna Zemanová z  týmu 
MX2 Brilion Racing Team MB, 

těsně za ní byla sedmá týmová 
kolegyně Eliška Kvasničková, 
obě se ztrátou 18 vteřin na ví-
tězku. Druhou etapou byla 
v pátek Lichnov – Pustevny – 
Lichnov o délce 100 km, v so-
botu dopoledne se jela 
13,5 km dlouhá časovka v Ha-
vířově a odpoledne druhá pů-
letapa z Dětmarovic do Orlové 
měřící 68,5  km. V  neděli pak 
Gracia vyvrcholila pátou eta-
pou v  Orlové, kde závodnice 
absolvovaly osm okruhů 
o  souhrnné délce 101,6  km. 

Celkové prvenství získala švéd-
ská závodnice Jenny Rissveds, 
která v  „kopřivnické“ první 
etapě dojela druhá. Celkové 
stříbro brala polská závodnice 
Dominika Wlodarczyk a  třetí 
celkově skončila Emilia Fahlin 
ze Švédska. Nejlepším českou 
závodnicí v celkovém pořadí 
byla Kristýna Zemanová na 21. 
místě se ztrátou rovné tři mi-
nuty na vítězku, o místo za ní 
skončila Eliška Kvasničková 
(obě Brilion Racing Team MB) 
se ztrátou 3:29 minut.   
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Tabulka play-out po neúplném 9. kole 
1. KH Kopřivnice       7       5       1     1      223:199    34 

2. Nové Veselí            6       3       0     3      175:152    29 

3. Strakonice               7       4       0     3      204:204    19 

4. Maloměřice            7       3       1     3      196:215    15 

5. Hranice                    7       1       0     6      167:195      4

Házenkáři přivezli remízu. Sezonu uzavřou doma proti Hranicím 

I. B tř. mužů sk. D po 20. kole 
  1. Kopřivnice 19 17 0   2 70:11 51 

  2. Stachovice 19 14 2   3 30:16 44 

  3. Jeseník n. O. 19 13 4   2 63:25 43 

  4. Starý Jičín 19 13 2   4 65:28 41 

  5. Skotnice 19   8 4   7 29:43 28 

  6. Palkovice 19   7 4   8 45:34 25 

  7. Veřovice 19   7 4   8 28:34 25 

  8. Ostravice 19   7 3   9 34:40 24 

  9. Spálov 18   7 0 11 26:41 21 

10. Vlčovice 19   5 4 10 33:48 19 

11. Trojanovice 18   5 3 10 30:41 18 

12. Klimkovice 19   5 3 11 34:48 18 

13. Fryčovice 19   2 5 12 23:49 11 

14. Staříč 19   2 2 15 27:79   8

Gracia Orlová: městem opět prosvištěl peloton cyklistek

Při průjezdu Kopřivnicí v první etapě Gracia Orlová byla na čele závodu polská cyklistka týmu 
ATOM Deweloper Dominika Wlodarczyk.                                                       FOTO: MAREK HAVRAN

Fotbalisté Kopřivnice poprvé na 
jaře padli. Opět se Stachovicemi 

Kopřivnice (mha) – Plocho-
drážní sezona je v  plném 
proudu a  blíží se první závod, 
který se v  letošním roce usku-
teční v  Kopřivnici. Na letním 
stadionu Emila Zátopka se 
o  svátečním pondělí 8. května 
od 14 hodin pojede Přebor 
České republiky – Pohár Auto-
klubu a  také závod Přeboru 
Flattrack v kategorii FT Veteran.  

Jedná se o třetí díl sedmidíl-
ného seriálu. Po úvodních dvou 
závodech je na čele Eduard 
Krčmář s plným bodovým zis-
kem. Ten by neměl chybět na 
startu ani v Kopřivnici. Závodit 
přijedou i  další jezdci prů-
běžného pořadí, dobře známí 
Daniel Klíma, Petr Chlupáč, Hy-
nek Štichauer, Jarda Petrák, ale 
i mnoho mladých, kteří už vy-
strkují růžky na své starší sou-
peře. Jmenujme třeba Adama 

Bednáře, který hned v  prvním 
závodě v Praze dokázal porazit 
mnoho zkušených jezdců 
a  skončit druhý. Pochopitelně 
na startu nebudou chybět do-
mácí kopřivničtí borci. „Jan Ma-
cek, který se pro letošek nado-
bro vrátil za řídítka a  pojede 
naplno celou sezonu, tak i další 
náš mladík Radek Bambuch. 
V  obou předchozích závodech 
se do závodu přihlásilo větší 
množství jezdců, než dovoluje 
klasický rozpis pro šestnáct 
jezdců, a proto musela být vy-
psána kvalifikace. Jak to bude 
v Kopřivnici, zatím nevíme, je-
likož se startovní listina rodí za-
tím pozvolna,“ řekl Tomáš 
Wanke, předseda pořádajícího 
klubu AK Plochá dráha Kopřiv-
nice.  

Jako vložený závod bude 
k  Přeboru přidružen podnik 

Přeboru Flattrack v kategorii FT 
Veteran, což znamená moto-
cykly veterány. „I tady se oče-
kává velká účast a  velmi zají-
mavé závody se dvěma 
kopřivnickými jezdci Romanem 
a Karlem Markovými na startu. 
Prvně jmenovaný dokonce ob-
hajuje loňský republikový titul 
v  této kategorii. Jako třešnička 
na dortu bude finálové jízda 
ploché dráhy o již osmý Memo-
riál Michala Matuly, který tra-
gicky zahynul při závodech 
v polské lize v roce 2007. Klub 
každoročně pořádá tento závod 
na jeho počest,“ připomněl To-
máš Wanke. Dobrou zprávou 
pro fanoušky ploché dráhy je, 
že na stadionu bude tradičně 
stánek s reklamními předměty 
klubu a chystá se i malé překva-
pení v podobě limitované edice 
triček.  

Plochodrážní sezona odstartuje 8. května

Kopřivnice (mha) – Mistrovství České republiky v dodgeballu 
se uskuteční o prvním květnovém víkendu v Kopřivnici. Bojovat 
se bude o české tituly v kategoriích muži, ženy, mix a uskuteční 
se také premiérový nultý ročník MČR dětí (juniorů). Ve všech ka-
tegoriích bude mít své zastoupení i domácí Kopřivnice.  

Třídenní šampionát se uskuteční od 5. do 7. května ve spor-
tovní hale SOU Kopřivnice a budou se hrát dvě mistrovství sou-
běžně. Dospělí budou hrát ve třech kategoriích, v celkovém počtu 
25 týmů, a dětské MČR do 15 let ve smíšených týmech. Celkově 
se turnaje zúčastní okolo 180 hráčů z osmi měst z celé republiky 
(Kopřivnice, Liberec, Plzeň, Praha, Brno, Frýdek-Místek, Olo-
mouc). Dodgeball by se dal charakterizovat jako atraktivnější 
a adrenalinovější verze všem dobře známé vybíjené. Je to týmový 
sport, který se hraje s pěti míči najednou na hřišti s rozměry 17 × 
8 metrů. Hráči dvou soupeřících týmů (hraje se 6 na 6) hází míče 
s cílem eliminovat soupeře, zatímco ten se vyhýbá jejich hodům. 
Cílem každého týmu je dostat ze hry všechny členy protějšího 
týmu a  to buď jejich vybitím, chycením jimi hozených míčů, 
nebo donucením k  porušení pravidel, např. k  přešlapu. První 
hrací den MČR, tedy v pátek 5. května, se začíná slavnostním za-
hájením v 9 hodin, samotné zápasy následují od 9.40 hodin. V so-
botu se hraje od 8 hodin a v neděli od 8.30 hodin. Finále žen je 
na programu cca v 16 hodin a finále mužů v 16.50 hodin.  

Hala SOU hostí republikový 
šampionát v dodgeballu

Vlčovice-Mniší záchranářský souboj zvládly  


